

# Конкурс рисунков на асфальте

12 июня отмечается День России – один из основных государственных праздников Российской Федерации. День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.



В школьном лагере ребята нарисовали мелками на асфальте рисунки, посвященные России. Ребята работали с упоением, слышались со всех сторон советы, различные высказывания, шутки, смех. Каждый отряд боролся за лучшее место.

## Поздравления с Днем России

Великая страна Россия!  
Мозучая и сильная.  
И люди у тебя красивы,  
Для них ты самая любимая!  
Желаем радостных рассветов,  
И на вопросы всех ответов,  
Подъемов, взлетов  
и открытий,  
Хороших радостных событий!  
Желаем процветания  
Без всяких испытаний!

Страной великой сильной  
Не зря тебя зовут,  
Многого все от  
тебя и ждут.  
Будем прошлое хранить,  
Настоящее ценить,  
И о будущем мечтать,  
Чтоб России  
лучше стать!



Это наши юные художники.  
Итоги конкурса: 1 место — 1 отряд, 2 отряд.  
2 место — 3 отряд.  
3 место — 4 отряд, 6 отряд.

Юнкор Лецинская Лена

1 июня почти во всех странах отмечается праздник детей. Это не только один из самых радостных праздников для детей, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите и что взрослые несут ответственность за них.

## 1 июня - День защиты детей



мя в России снизилась рождаемость.

Школьники радуются в этот день не только празднику, но и началу, самых длинных и долгожданных, летних каникул. Довольные и счастливые дети раскупают мороженое, лимонад и другие сладости, которые 1-го июня в изобилии продаются на каждом углу.

Ну, и конечно, какой же День Защиты Детей без катания на аттракционах и похода в кино?! 1 июня выстраиваются особенно длинные очереди в кассы Луна-парков и кинотеатров. В этот праздничный летний день, кажется, можно всё: и наесться мороженого до ангины, и накататься на всевозможных аттракционах «до упаду». Тем более, что впереди 3 месяца почти полной свободы без надоедливых уроков, на которые приходится «трагить» драгоценные часы!

Праздник, отмечаемый 1 июня, не зря носит название День Защиты Детей. «От улыбки станет всем светлей» поётся в доброй детской песенке, и, действительно, порой одной чистой детской улыбки достаточно, чтобы растопить сердце вечно занятого и усталого взрослого. Как это не печально, в мире миллиарды детей, которые больше других нуждаются в защите и помощи. У них слишком редко бывает повод для улыбки и их детство нельзя назвать счастливым.

Не стоит думать, что это количество составляют лишь несчастные дети африканских стран третьего мира и «горячих точек». Обделённые любовью детишки, которые нуждаются в помощи, всегда рядом с нами. И даже самая маленькая толика заботы и внимания вызовет на их лицах редкую, но искреннюю и благодарную улыбку.

К 1-му июня, как правило, приурочивают благотворительные акции в пользу детей с ограниченными возможностями, сирот, детей из малоимущих и неблагополучных семей. Подарить нуждающимся детям повод для улыбки – значит сделать мир светлее, а детей счастливее. Хотя бы один раз в год, давайте найдем время, чтобы подумать и о них. Ведь, чужих детей не бывает...

Так что, День защиты детей надо ценить как праздник, который помогает социальному развитию детей, как физическому, так и душевному.

В нашем городе этот праздник совпал с открытием школьных оздоровительных площадок на базе школ № 1 и № 4, а также ДЮСШ, которые собрались на площади Дворца Культуры, где их встречали мэр города Арамили Герасименко В.Л, а также творческие коллективы. Погода также в этот день выдалась на славу: ярко светило солнце, согревая всех своим теплом.

Лелюхина Л., Иксанова Д.

## Театральная встреча - «Сказы Бажова»



В понедельник, 23 июня, наш солнечный лагерь встречал артистов известного театра «Разиня». Детям была показана инсценировка сказки Павла Петровича Бажова «Хозяйка Медной горы», которую все смотрели с удовольствием и необычайным восторгом. В течение всего спектакля было много сказано об Урале, о славном городе Екатеринбурге и его создателях. Необычно было то, что спектакль сопровождался конкурсами и играми. Вся аудитория была разделена на две группы: Татищев и де Генин в честь тех, кто положил начало городу Екатеринбург. В первом конкурсе ребята должны были вспомнить и назвать сказки П.П. Бажова. В следующем конкурсе были выбраны два представителя из обеих команд, которые должны были с закрытыми глазами как можно больше собрать камней - самоцветов. Третий конкурс заключался в том, что вся команда должна собрать доменную печь. Обе команды соревновались между собой, но, в конце концов, победила дружба. Когда артисты выступили, все ребята поблагодарили их аплодисментами и криками «Браво!».

Лелюхина Люба



## Мы - за здоровый образ жизни!

25 июня в нашем лагере «Солнышко» познакомили детей от 10 лет и старше с общероссийским патриотическим просветительским проектом, который носит название - «Общее дело». В этом проекте рассказывалось о том, какой вред приносит алкоголь организму как взрослого человека, так и ребенка. Очень подробно объясняли причины, по которым не стоит употреблять эти губительные продукты.

Приводилась ужасающая статистика - ежегодно в России умирает около 700000 тыс. людей от алкогольной зависимости. На сегодняшний день мужчины, злоупотребляющие алкоголем, достигают лишь 60-тилетнего возраста, так как следствием является такие смертельные заболевания как инсульт и инфаркт. А что же касается нас, школьников? Оказывается, что каждый пятый школьник употребляет алкогольные напитки. 92% в возрасте до 15 лет, 3% в возрасте до 10 лет. А так же благодаря, проведенной статистике, выяснилось, что девушки, учащиеся 9-11 классов, употребляют алкоголь больше, чем юноши этого же возраста. Мы думаем, должно больше проводиться подобных мероприятий, которые заставляют нас задуматься над тем, какой вред приносит алкоголь растущему организму. Алкоголь - яд, наркотик, пищевой продукт. Сделай правильный выбор. Пить или жить? Береги себя!

Иксанова Диана

День защиты детей, день мобилизации мирового общественного мнения на борьбу в защиту детей от угрозы войны, за сохранение здоровья детей, за осуществление их воспитания и образования на демократической основе.

День защиты детей учрежден в ноябре 1949 года решением сессии Международной демократической федерации женщин. Первый Международный день защиты детей был проведен в 1950 году.

Этот день не только шумные и веселые празднования детворы, но и напоминание обществу о необходимости соблюдения и уважения прав ребенка, как необходимого условия для формирования гуманного, справедливого и благополучного общества.

По данным массового опроса, проведенного Детским фондом ООН, более половины детей живут в семьях, где физическое и психологическое насилие - обычное дело, а каждый десятый ребенок регулярно становится жертвой агрессивного поведения взрослых.

В разных странах дети подвергаются разным опасностям. Если в благополучной Америке - это отрицательные последствия телепросмотров, то в странах Африки и Азии детям угрожают голод, СПИД, неграмотность и военные конфликты. Уровень детской смертности в наименее развитых странах почти в два раза выше, чем в развивающихся.

В России детское население составляет более 35 млн., но по - настоящему здоровых детей среди них не более 12%. По данным Минздрава РФ, почти на четверть увеличилось за последние 10 лет число детей, страдающих разными психическими расстройствами, участились случаи агрессии и вандализма.

Выросло и число малолетних наркоманов, около половины подростков употребляют алкоголь. 760 детей из расчета на 100 тыс. населения состоят на учете в наркологических диспансерах. В то же вре-